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RELATÓRIO DO MÊS DE SETEMBRO DAS ATIVIDADES DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE PALMARES PAULISTA.- 

 

 

ATA DA 53ª. SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

PALMARES PAULISTA, REALIZADA NO DIA 07 DE OUTUBRO DE 

2.019, COM INÍCIO ÀS 20:00 HORAS.- 

 

PRESIDENTE: VEREADOR CARLOS LOPES DE OLIVEIRA 

VICE-PRESIDENTE: VEREADOR GERALDINO DIAS OLIVEIRA 

1ª. SECRETARIO: VEREADOR JOSÉ PEDRO TONON 

2ª. SECRETARIA: VEREADORA JANAINA ESTER AMARO LOPES 

 

Vereadores presentes: Benedita dos Reis Barroso, Bruno Henrique Pereira 

de Paula, Carlos Lopes de Oliveira, Carlos Renato Marjioti, Geraldino Dias 

de Oliveira, Janaina Ester Amaro Lopes, José Roberto Pereira da Silva, 

Luiza Tereza de Freitas Magela e Pascoal Gagliardi Junior.- 

Não foi verificada a ausência de nenhum vereador.- 

Havendo número leal foi declarada aberta a sessão e lida a Ata da sessão 

anterior, a qual foi considerada aprovada.- 

Do expediente constou o seguinte: 

P.L. nº 14/19, do Sr. Prefeito Municipal, alterando a Lei nº 1.239, de 23 de 

setembro de 2.019, que dispõe sobre alienação de terrenos do Distrito 

Industrial.- Encaminhado às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças, 

Orçamentos, Serviços e Obras Públicas; P.L. nº 97/19, do Sr. Prefeito 

Municipal, que estima a Receita e fixa a Despesa para o exercício 

financeiro de 2.020.- Encaminhado às Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças, Orçamentos, Serviços e Obras Públicas. 

REQUERIMENTOS: Do Vereador Jose Pedro Tonon, solicitando a 

prorrogação de sua licença médica até o dia 31 de dezembro de 2.019.- 

Aprovado por unanimidade.- 

INDICAÇÕES: Do Vereador Carlos Lopes de Oliveira e outros, sugerindo 

que seja colocada uma ambulância para servir, privativamente, aos 

pacientes que se deslocam para Catanduva a fim de se submeterem à 
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hemodiálise; do Vereador Bruno Henrique Pereira de Paula e outros, 

sugerindo a construção de uma lombada na Rua Campos Sales, no Jardim 

Beatriz; do Vereador Bruno Henrique Pereira de Paula e outros, sugerindo 

a instalação de iluminação pública no trecho da Rua 12 de outubro entre as 

Ruas Carmelo Amiante e a Av. Domingos Olegário; do Vereador Bruno 

Henrique Pereira de Paula e outros, sugerindo que seja colocado um ônibus 

escolar destinado ao transporte dos alunos da EE “Professora Matilde Ap. 

Turim Baldo”, às 15,0 horas, para os Jardins São Carlos e Beatriz; do 

Vereador Bruno Henrique Pereira e Paula e outros, que seja colocado um 

veículo à disposição da guarda municipal para o melhor desempenho de 

suas atividades; do Vereador Pascoal Gagliardi Junior e outros, sugerindo a 

denominação de “Maria Cristina Branzani” para uma via pública local. 

Essas indicações foram encaminhadas ao Sr. Prefeito Municipal.-  

Esgotada a matéria do Expediente e nenhum vereador querendo fazer uso 

da palavra na “hora do Expediente”, o Sr. Presidente declarou encerrado o 

tempo regimental ao mesmo destinado e declarou suspensa a sessão pelo 

prazo necessário para que as Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças, Orçamentos, Serviços e Obras Públicas exarassem os respectivos 

pareceres com relação ao P.L. nº 14/19, alterando a Lei nº 1.239/19, o qual 

iria figurar na Ordem do Dia da presente sessão.- 

Reabertos os trabalhos, realizada a chamada para a Ordem do Dia, que 

acusou a presença de todos os Vereadores, ou sejam, Benedita dos Reis 

Barroso, Bruno Henrique Pereira de Paula, Carlos Lopes de Oliveira, 

Carlos Renato Marjioti, Geraldino Dias de Oliveira, Janaina Ester Amaro 

Lopes, José Roberto Pereira da Silva, Luiza Tereza de Freitas Magela e 

Pascoal Gagliardi Junior, havendo portanto número legal, o Sr. Presidente 

declarou aberta a Ordem do Dia, da qual constou apenas o seguinte projeto 

de lei: P.L. nº 14/19,  do Sr. Prefeito Municipal, alterando a Lei nº 1.239, 

de 23 de setembro de 2.019, que dispõe sobre alienação de terrenos do 

Distrito Industrial, com pareceres favoráveis das  Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças, Orçamentos, Serviços e Obras Públicas.- Posto em 

discussão e votação foi, sem debate, considerado aprovado em Discussão 

Única, por unanimidade.- 
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Nenhum vereador querendo fazer uso da palavra em “Explicações 

Pessoais” e nada mais havendo que ser tratado, o Sr. Presidente declarou 

encerrada a sessão da qual, para constar, foi lavrada a presente Ata, tendo o 

mesmo convocado os senhores vereadores para a próxima sessão ordinária 

a realizar-se no dia 21 do corrente mês, com início ás 20:00 horas.- 

 

 

------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

 

ATA DA 54ª. SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

PALMARES PAULISTA, REALIZADA NO DIA 21 DE OUTUBRO DE 

2.019, COM INÍCIO ÀS 20:00 HORAS.- 

 

PRESIDENTE: VEREADOR CARLOS LOPES DE OLIVEIRA 

VICE-PRESIDENTE: VEREADOR GERALDINO DIAS OLIVEIRA 

1ª. SECRETARIO: VEREADOR JOSÉ PEDRO TONON 

2ª. SECRETARIA: VEREADORA JANAINA ESTER AMARO LOPES 

 

Vereadores presentes: Benedita dos Reis Barroso, Bruno Henrique Pereira 

de Paula, Carlos Lopes de Oliveira, Carlos Renato Marjioti, Geraldino Dias 

de Oliveira, Janaina Ester Amaro Lopes, José Roberto Pereira da Silva, 

Luiza Tereza de Freitas Magela e Pascoal Gagliardi Junior.- 

Não foi verificada a ausência de nenhum vereador.- 

Havendo número leal foi declarada aberta a sessão e lida a Ata da sessão 

anterior, a qual foi considerada aprovada, sendo que o Sr. Presidente 

comunicou ao Plenário que, em virtude de ter faltado energia elétrica na 

cidade, na noite do  dia anterior, segunda-feira,impedindo a realização da 

sessão plenária para o mesmo marcada, a mesma foi transferida para a 

corrente data, 08 de outubro, quarta-feira.- 

Do expediente constou o seguinte: P.L. nº 15/19, do Sr. Prefeito Municipal, 

solicitando autorização para o Poder Executivo contratar operação de 

crédito, até o valor de R$1.500.000,00, com o Banco do Brasil 

S.A.,destinado a aquisição de um caminhão de lixo e modernização do 



 

 
CÂMARA MUNICIPAL DE PALMARES PAULISTA 

CNPJ: 51.840.627/0001-91  -  ESTADO DE SÃO PAULO 
RUA RUI BARBOSA, Nº 200 – FONE: (17) 3587-1165 

e-mail: camarapalmarespta@bol.com.br / secretaria@camarapalmarespaulista.sp.gov.br 

 
                    

 
 
 

 

serviço de iluminação pública e dá outras providências.- Encaminhado às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças, Orçamentos, Serviços e 

Obras Públicas. 

INDICAÇÕES: da Vereadora Luiza Tereza Freitas Magela e outros, 

sugerindo a reparação e/ou troca do toldo do prédio dos serviços de 

fisioterapia.- 

Essa indicação foi encaminhada ao Sr. Prefeito Municipal.- 

Esgotada a matéria do Expediente e nenhum vereador querendo fazer uso 

da palavra na “hora do Expediente”, o Sr. Presidente declarou encerrado o 

tempo regimental ao mesmo destinado e declarou suspensa a sessão pelo 

prazo necessário para que as Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças, Orçamentos, Serviços e Obras Públicas exarassem os respectivos 

pareceres com relação ao P.L. nº /19, o qual solicita autorização para 

operação de crédito junto ao Banco do Brasil S.A., , o qual iria figurar na 

Ordem do Dia da presente sessão.- 

Reabertos os trabalhos, realizada a chamada para a Ordem do Dia, que 

acusou a presença de todos os Vereadores, ou sejam, Benedita dos Reis 

Barroso, Bruno Henrique Pereira de Paula, Carlos Lopes de Oliveira, 

Carlos Renato Marjioti, Geraldino Dias de Oliveira, Janaina Ester Amaro 

Lopes, José Roberto Pereira da Silva, Luiza Tereza de Freitas Magela e 

Pascoal Gagliardi Junior, havendo portanto número legal, o Sr. Presidente 

declarou aberta a Ordem do Dia, da qual constou apenas o seguinte projeto 

de lei: P.L. nº 15/19, do Sr. Prefeito Municipal, solicitando autorização para 

o Poder Executivo contratar operação de crédito, até o valor de 

R$1.500.000,00, com o Banco do Brasil S.A., destinado a aquisição de um 

caminhão de lixo e modernização do serviço de iluminação pública e dá 

outras providências, com pareceres favoráveis das  Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças, Orçamentos, Serviços e Obras Públicas. Posto em 

discussão e votação foi, sem debate, considerado aprovado em Discussão 

Única, por unanimidade.- 

Nenhum vereador querendo fazer uso da palavra em “Explicações 

Pessoais” e nada mais havendo que ser tratado, o Sr. Presidente declarou 

encerrada a sessão da qual, para constar, foi lavrada a presente Ata, tendo o 
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mesmo convocado os senhores vereadores para a próxima sessão ordinária 

a realizar-se no dia 04 de novembro de 2.019, com início ás 20:00 horas.- 

 

 

------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

 

Durante o mês de outubro de 2.019 não foi acionado o Serviço de 

Informação ao Cidadão – SIC – instalado na sede da Câmara Municipal, na 

Rua Rui Barbosa, nº 200, que atende no período das 8:00 às 11:00 horas e 

das 13:00 às 16:30 hrs, pelo telefone nº  017-3587-1165; pelo “site” 

www.camarapalmarespta.sp.gov.br; pelo e-mail 

camarapalmarespta@bol.com.br, bem como de forma presencial no 

referido endereço, no citado horário.- 
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